



濮阳行政培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话: 0393-6665345 6665500 18238371235 17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心 (政府指定安全生产资格培训机构)

常年办理安全生产从业资格、特种作业从业资格、道路运输从业资格、注册安全工程师从业资格、消防设施操作员职业资格。

拿不到证不收任何费用!

电话: 0393-6665901 6665902 17603939090 17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼



春饼 就是 口口香

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

濮阳明珠房地产开发有限公司关于选聘中央公园三期前期物业服务企业的公示

我公司开发的中央公园项目三期工程,总建筑面积15.80万平方米,位于市城区京开大道西侧、石化路南侧,暨华龙区建设路街道办事处戚城城中村改造开发项目。现三期工程已全部开工建设,我公司将采取公开招标的形式选聘三期物业服务企业。现特此公示,公示时间为20天,如有意者,请于2019年10月9日至15日到濮阳明珠房地产开发有限公司报名,并领取招标文件。

地址:濮阳市华龙区开州路与戚城路交叉口东200米路北濮阳明珠房地产开发有限公司办公室

联系方式:马经理 15039352776

濮阳明珠房地产开发有限公司 2019年10月10日

变更公告

濮阳市华龙区胜利幼儿园的法人由舒亚娜(身份证号:410928198305280065)变更为赵娟(身份证号:410102198407020224)。

特此公告

濮阳市华龙区胜利幼儿园

2019年10月10日

# 砥砺前行铸就光辉历程 不忘初心开创更好明天

## ——我市财税体制改革及财政事业发展综述

建市以来,我市经历了分税制改革、转移支付改革、推行部门预算制度、国库管理制度改革、实施会计集中核算和政府采购等重大变

革,经过30余年系统改革,实现了“一个龙头,两个结合,三个分离”;以部门预算为龙头;将资产管理和财务管理相结合,预算外资金与预

算内资金相结合;预算编制、执行、监督分离。正确发挥财政“四两拨千斤”的职能作用,建立公共财政新框架。

财政,即以理财政、以政理财。政府的一切活动都离不开财政。1983年,濮阳建市,正值改革开放初期。全市财政系统干部职工紧紧围绕市委、市政府的战略部署,坚持以发展为中心,以改革为动力,以体制机制创新为重点,以促进经济社会协调发展为目标,以依法理财、科学理财、高效理财、规范理财为己任,积极探索生财、聚财之道,不断推进财税改革。党的十八大以来,濮阳财政进入快速发展、高质量发展时期,财政实力不断壮大,保障能力稳步提高。2018年,全市一般公共预算收入累计完成91.7亿元,较1983年增长1000余倍;2019年前三季度,一般公共预算收入累计完成76.2亿元,同比增长8.6%。

30余年来,我市财政工作伴随着经济社会的快速发展和财税管理体制的一系列重大变革一路走来,保障民生福祉,服务地方发展,参与地方经济发展的历史进程。

### 财税体制改革不断深化

建市以来,我市经历了分税制改革、转移支付改革、推行部门预算制度、国库管理制度改革、实施会计集中核算和政府采购等重大变革,经过30余年系统改革,实现了“一个龙头,两个结合,三个分离”;以部门预算为龙头;将资产管理和财务管理相结合,预算外资金与预算内资金相结合;预算编制、执行、监督分离。正确发挥财政“四两拨千斤”的职能作用,建立公共财政新框架。

### 分税制改革不断推进

——新老体制衔接。1994年,根据国家统一部署,省对市、市对县区实行新老体制双轨并行的分税制财政管理体制。

——调整完善分税制财政管理体制。将上缴递增、补助递减改为定额上缴、定额补助。进

行所得税改革。2010年,对县区财政管理体制进行调整完善;调整改革增值税分配政策,加大对资源类税收的调控力度,调整非税收入分配政策,提高财政收入质量,优化经济环境,提高县区“两税”返还增长比例系数,实施激励性财政政策。

### 完善财政转移支付体制

——加强对转移支付资金使用的监管,确保转移支付资金按规定用途及时、足额拨付到位,确保专项转移支付资金的专款专用。

——建立举报制度,一经查实,从追究有关人员的责任,并相应扣减有关县区的转移支付资金。

### 推行部门预算制度

——扎实推进部门预算改革。2001年10月,全市部门预算编制动员大会召开,自此我市部门预算编制工作全面铺开。2003年,我市部门预算编制改革不断深化,预算管理实现了由粗放的科目预算向公开、全面、细化的部门预算转变。2010年5月底,我市部门预算编制已全部使用“e财”部门预算编制系统。自2014年起,各级部门决算均通过政府门户网站或单位门户网站予以公开,并保持长期公开状态。

### 扎实推进政府收支分类改革

——改革以构建新的政府收入分类体系、支出功能分类体系和支出经济分类体系为内容,是政府预算管理制度的又一次深刻创新。2007年,政府收支分类改革全面实施。

### 扎实推进国库管理制度改革

——在国库集中支付制度改革的过程中,市财政局严格实行财政部规定的直接支付和授权支付方式,形成了一整套较为科学的财政资金支付流程。市财政局下发《关于切实加强财政

国库资金安全管理的通知》,进一步夯实基础工作,规范支付程序,健全管理制度,做到制度管人、管事、管资金,完善实施财政集中支付制度,使财政国库管理更加规范。

### 扎实推进政府采购改革

——建立完善政府采购机制管理体系,建立政府采购金专户,实行政府采购公开制、政府采购办分离制,政府采购制度步入法制化、精细化、科学化轨道,实现了公开透明的“阳光采购”。2019年上半年,市政府采购预算金额7034万元,合同金额6006万元,节约率14.6%。

### 扎实推进落实财政事权与支出责任划分改革

——2017年以来,我市相继出台了《濮阳市人民政府关于完善市城区财政管理体制通知》《濮阳市人民政府关于明确市城区城市建设部分财政事权与支出责任的通知》《濮阳市人民政府办公室关于落实市城区财政管理体制有关问题的通知》等文件,大力推进市以下财政事权和支出责任划分改革,形成依法规范、权责匹配、协调配合、运转高效的市以下财政事权和支出责任划分体系。

### 推进转移支付制度改革

——认真贯彻落实预算法规定,坚持以问题为导向,扎实推进转移支付制度改革,转移支付制度逐步规范,转移支付结构进一步优化,转移支付预算执行进度明显加快。转移支付管理的科学性、有效性和透明度明显提高。

### 30余年来,全市财政人全力推进财税体制改革,财税体制改革的“先行军”使命和突破作用更加突出。

### 财政事业不断发展

一直以来,全市财政系统紧紧围绕全市经

济发展大局,认真贯彻落实市委、市政府和省财政厅部署,科学谋划、精准施策,充分发挥财政职能作用,有力支持了民生保障改善和重点项目,促进了产业结构转型升级和城乡统筹发展,为全市经济社会可持续发展提供了财力支撑。

### 加强财源培植,提高财政收入质量和水平

——开展“两扭两创”。各级财政部门紧紧围绕“两扭两创”(财政补贴县扭转补贴面貌,创建亿元县;亏损企业扭转亏损局面,创建利税大户)这一突破口,狠抓县级财源建设。

### ——加快效益型财源建设。1994年,全省以效益型财源开拓、农业综合开发和第三产业发展为重点,加快培育新的财源增长点,保持县级财政收入稳定增长,县级财政实力明显增强。

——加快高质量财源建设。近年来,市财政系统积极落实市委、市政府决策部署,加快促进重点产业转型升级,积极培育发展战略性新兴产业和高新技术产业,形成了一批高利税、高技术、高成长产业。同时,积极支持第三产业发展,优化营商环境,加大招商力度,引进长效财源。

### 建立完善投入机制,提高民生保障改善能力

2019年前三季度,民生支出累计完成214.7亿元,同比增长18.4%。

### ——支持教育优先发展。不断加大财政教育投入力度,2019年前三季度,全市教育支出51.1亿元,同比增长10.1%。

——建设医疗卫生体系。2019年,城乡居民基本医疗保险财政人均补助标准由490元提高到520元。基本公共卫生服务人均补助标准预计由55元提高至60元;困难群众大病补充医疗保险人均筹资标准由60元提高到70元,居民卫生服务需求逐步得到满足,居民健康水平

进一步提高。

——完善就业和社会保障体系。2019年前三季度,全市社会保障和就业支出37亿元,同比增长14.5%;筹措资金1.3亿元,支持我市保障大学生、返乡创业农民工等重点群体就业创业。安排贴息资金1539.5万元,引导金融机构发放创业担保贷款2.5亿元,扶持带动5000余人进行创业。筹集资金2.7亿元,保障了低保、五保等困难家庭的基本生活。城市和农村最低生活保障月人均财政补助标准均提高12元。

——促进农业农村发展和脱贫攻坚。将脱贫攻坚作为优先保障领域,争取上级专项扶贫资金4.26亿元;市本级2019年预算安排扶贫资金1.3亿元,计划执行中再筹措财力0.7亿元用于扶贫,总规模达到2亿元,较上年增长15%。安排市派驻村第一书记专项工作经费及专项扶贫资金1990万元,有力支持基层扶贫工作。

——促进生态环境改善。市财政局牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全年全市节能环保支出7.6亿元,同比增长46.3%。同时,我市成功纳入北方地区冬季清洁取暖试点城市,三年示范期累计可获得15亿元中央资金支持。

——加大住房保障支持力度。2018年,全市住房保障支出15.4亿元,重点支持保障性安居工程建设,危房改造工程建设。

百舸争流千帆竞,长风破浪正当时。回望过去,全市财政人牢记使命,兴改革之举、谋民生之利,取得累累硕果,铸就无上荣光;展望未来,他们将不忘初心、牢记使命,为推动濮阳由区域边缘阔步走向中原城市群改革开放前沿提供有力的财政支撑。

本版组稿 赵杰华 赵伟 崔文波 杨晓霖